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#6

21. If we are submitting a bank letter as a substitute for the secondary account verification
(as part of the ACH setup), are we still required to complete the section regarding Visa
Card Payment Information?

Answer: No, if ACH is provided it will be considered the default payment method and
confirmation of VISA acceptance is not required.

22. Do we need to submit a redacted copy of our proposal when submitting electronically via
Euna OpenBids?

Answer: The respondent must also provide one (1) clearly marked redacted copy suitable for
Public Records Requests in either physical or electronic format described above [Part A,
General Terms and Conditions, item 1, Proposal Submittal]. This is intended to reduce the
costs associated with Public Records Requests received regarding this solicitation while
promoting transparency.
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